Belo Horizonte, Quinta-feira, 27 de Janeiro de 2022.

Início / Visualização do Ato



LICITAÇÃO: COMUNICADO DE REMARCAÇÃO DE SESSÃO PÚBLICA PREGÃO ELETRÔNICO № 57/2021

Edição: 6443 | 1ª Edição | Ano XXVIII | Publicada em: 27/01/2022 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte

COMUNICADO DE REMARCAÇÃO DE SESSÃO PÚBLICA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 57/2021

A Câmara Municipal de Belo Horizonte torna público, para conhecimento dos interessados, que a realização da sessão pública para continuidade do Pregão Eletrônico 57/2021, tendo por objeto a aquisição de material de telefonia, fica remarcada para o dia 01/02/2022, às 14 horas. O texto integral do edital (contendo todas as informações sobre o certame) encontra-se à disposição dos interessados na Internet, nos sites www.comprasnet.gov.br, (utilizando-se para pesquisa o Código UASG nº 926306) e www.cmbh.mg.gov.br (link Transparência<Licitações).

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2022

Karina Tosta Fróes Pregoeira

← Voltar

Prefeitura Municipal de Belo Horizonte Av. Afonso Pena 1212 - 30130-908 / Belo Horizonte - MG

1 of 1 27/01/2022 08:23